



Универсальная модель
профориентационной работы

ИНЖЕНЕРНЫЕ КАДРЫ РОССИИ



Одним из приоритетных направлений национального проекта «Образование» является организация системы профориентационной работы, направленной на подготовку кадров для региональных предприятий.

Для решения этой задачи Российская Ассоциация Образовательной Робототехники (РАОР) вот уже 10-й год проводит уникальный всероссийский профориентационный технологический конкурс «Инженерные кадры России» (ИКаР), способствующий установлению связей между образовательными организациями и предприятиями и ориентирующий школьников на профессии региональных предприятий различных секторов производства.

В ИКаР принимают участие дети от 3-х до 17 лет с любым уровнем технологической подготовки от начального до продвинутого (в т.ч. современные высокотехнологичные детские площадки) из многих регионов России. Качественные результаты конкурса подтверждаются многочисленными положительными отзывами от предприятий, по заданиям которых дети готовят проекты.

Более подробно о конкурсе ИКаР можно узнать в приложении к данному письму или на сайте <https://www.paop.pf> (раздел «Инженерные Кадры России»).